

К ВАРЯГАМ С «ДУРМАНОМ» В НАШИХ КРАЯХ
ОТНОСЯТСЯ ДЕЛИКАТНО (2-я страница).

ТРИБУНА

Сургутская

№257 (8390)

Среда, 27 марта 1996 года.

В розницу цена договорная.

СЕГОДНЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ
ДЕНЬ ТЕАТРА

Фестиваль для театралов

Мартовский театральный фестиваль
проводится в городе уже несколько лет.
И всегда ждут его сургутские театры.

Сегодня вечером в муниципальном досуговом центре «Строитель» десять творческих коллективов Сургута представят свои программы - калюстники, зарисовки, отрывки из спектаклей. Среди «именинников» - молодежные драматические студии, народный театр актера и куклы «Петрушка», студия «Зеркало», театр книги, учебные театры...

Более 100 самодельных артистов примут участие в этом массовом празднике.

Людмила БОКОВА.

ГОСПОЖА УДАЧА ВЕЛА НАС В ПЕРВОМ ТУРЕ

Несмотря на то, что на прошлой неделе в нашем городе прошли соревнования по мини-футболу и настольному теннису в зачет спартакиады, только 29 марта на площади у городской администрации состоится торжество по поводу областного первенства в Сургуте. Открытием спартакиады это уже не назовешь, но зрелище все-таки обещают.

Праздник начнется в 16 часов на площади и закончится на концертной арене ДК «Энергетик».

Пока же остановимся на двух прошедших спортивных баталиях. Начнем с менее удачной для нашей команды. Пинг-понг хотя иступает по масштабности большому теннису, публикой отнюдь не менее любим и как вид спорта по-своему красив и азартен. В СК «Дружба» это было еще раз продемонстрировано теннисистами области.

Ноябрьские спортсмены показали высокий класс игры, ранго которому в наших северных краях не оказалось. По праву к себе домой из Сургута они увезли первый трофей в этом виде спорта. Второе место - за сургутской

командой, что, согласитесь, тоже неплохо. На третьем - теннисисты из Надымы. Во второй подгруппе малых городов Сургутский район занял первое место.

Наиболее накаленной была симуляция по мини-футболу в спортзалах СК «Дружба» и НГДУ «Федоровскнефть». В итоге в финальной игре пропали участники команды Сургута и Тобольска. В этот день не всем желающим поддержать своих футбольистов удалось занять места в СК «Дружба».

В своих ожиданиях публика не была разочарована. Случались моменты, когда пришлось и отчаянно

попреживать, и восторженно посвистеть за мячи, забитые в ворота соперника. Госпожа Удача попеременно улыбалась то Тобольску, то Сургуту, что поддерживало в напряжении зрителей.

В первом тайме счет открыл наши футболисты, чём, по-видимому, серьезно разозлили команду Тобольска. Отозвались соперники мгновенно. Следующие три мяча оказались в воротах сургутян. Однако это не сломило наших спортсменов - в первом периоде Сургут повел в счете 7:3. В начале

второго тайма команды хорошо стояли в обороне. В завершение тайма Тобольск все-таки сравнял счет - 7:7, что повергло в уныние болельщиков сургутских футболистов. Но буквально на последние минутах наших ребят забили два мяча в ворота соперника - ликованию публики не было предела.

В итоге по мини-футболу Сургут выиграл первенство области со счетом 9:7, потеснив Тобольск на второе место.

Из-за накала футбольных страсти этой победа была еще приятнее как тренер нашей команды Юрию Котлярову и его воспитанникам, так и неравнодушной публике, которая тоже принимала непосредственное участие в финале, «болен» на трибунах СК «Дружба».

Сейчас же Сургутом три победы и одно второе место в областной спартакиаде. Наша команда по-прежнему впереди. Поэтому можно смело отправляться на праздник. Но все же не стоит оставлять там все свои эмоции: впереди еще волейбольные игры, шахматы и лыжные гонки.

Екатерина БЕЛЯЕВА.

На снимках: решавший гол в ворота тоболиков и кубок победителей спартакиады в руках капитана сургутских футболистов Мурата Аббасова; во время теннисного турнира областной спартакиады.

Фото

Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

Если вас обидят - звоните в Центробанк

Как известно, с 25 марта Федеральной резервной системой США введены в обращение 100-долларовые купюры нового образца.

Свежепечатанная валюта в этот же день поступила во все крупные банки, в том числе и в московские.

Однако не стоит по этому поводу пернничать: потускневшие стодолларовые купюры по-прежнему имеют свою цену и находятся в обращении параллельно с новыми. Когда же старые банкноты будут попадать в США, Федеральная резервная система будет их изымать, заменяя на новые. А длитися это может долго.

Кстати, на будущий год США планируют ввести с новыми степенями

защиты 50-долларовые купюры, с течением времени приступят к выпуску 20-долларовых банкнот и т.д.

Владельцам же валюты необходимо знать, что Центробанком принятые меры по защите интересов физических лиц. Все сургутские обменные пункты обязаны принимать доллары США любого года выпуска, начиная с 1928-го. В случае нарушения ваших прав в каждом обменном пункте есть вывеска с телефоном главного управления Центробанка. По случаю нарушения звоните, не стесняясь.

Екатерина БЕЛЯЕВА.

КРИМИНАЛ

ПОДВЕЗ, ВЫСАДИЛ И ЗАДАВИЛ... НЕЧАЯННО

Когда в городе практикуют нет такси, люди пользуются услугами частников.

Однако даже если вас благополучно довезли до пункта назначения - не обольщайтесь. Неприятности могут лишь только начаться.

24 марта, в 13.30 на пр. Мира водитель автомобиля ЗИЛ перед началом движения не убедился в безопасности и наехал на высанженную минуту назад пассажирку, который с диагнозом "многочисленный перелом ребер" попал на больничную койку.

«ПРОНИКОВЕННЫЕ» ЧУВСТВА

Муж и жена - одна сущность.

Правда, иногда нечистая сила подбрасывает сургутов на проявление достаточно «проникновенных» чувств в виде проникающих ножевых ранений, нанесенных в первые «страсти».

24 марта, в 6 часов утра бригада «скорой помощи» из дома по ул. Маяковского доставила в травматологию 34-летнюю женщину с проникающим ножевым ранением брюшной полости.

В ходе розыскных мероприятий был задержан муж потерпевшей, который объяснил свои действия неприязненным отношением к супруге.

Варвара ШАРАПОВА.

АО «СУРГУТСКИЙ ГАЗОПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ ЗАВОД»
реализует

БЕНЗИН А-76

в неограниченном количестве.

Справки по тел.:
76-73-32, 76-73-31,
76-73-34.

Ж ЕЛЕЗНОДОРОЖНАЯ милиция задерживает все большее количество наркодельцов с солидными партиями зелья. Возбужден ряд дел, которые квалифицируются как контрабанда, когда "улов" перевезенное наркотическое дурмана составлял пять с лишним килограммов. Выручка от сбыта такого количества "дурь" принесла бы его владельцам свыше одного миллиарда рублей. Такой факт установлен, к примеру, в уголовном деле № 14779, которое возбуждено третьего января нынешнего года.

В поезде № 242 сообщения Екатеринбург-Нижневартовск эти двое пассажиров вроде бы не выделялись из остальных. Всё себя спокойно, играли в карты, когда возле них остановились сотрудники транспортной милиции и попросили показать документы и багаж. В документах значилось, что оба являются гражданами Таджикистана. Одному из них впоследствии, улучив момент, удалось спрыгнуть с поезда и скрыться. А побег второго будет неудачным. Этот второй и проходит по делу.

Багаж пассажиров представлял собой большую картонную коробку, в верхней части которой лежали фрукты. А.С. Назиров будто бы и ехал в Сургут только для того, чтобы договориться о поставке южных плодов. Он нервничал, проявляя беспокойство во время досмотра, предлагал каждому сотруднику милиции по пять тысяч долларов. Щедро этот пассажир был несторожен. Под словом фруктов находилась еще одна коробка, а в ней - целлофановые брикеты с коричневым веществом.

- Что это? - спросили у него. - "Ханка", - ответил перевозчик.

Обоих пассажиров увезли в штабной вагон, составили протокол. Вот тут Назиров и попытался разыграть наскоро придуманный сценарий. Он попросил воды, чтобы смочить пересохшее от волнения горло, а взамен пообещал рассказать, где купил "ханку" и куда вез. Перекинувшись с напарником фразой на родном языке, он изловчился и ударил стеклянной бутылкой из-под воды милиционера (второй сотрудник ЛОВД в это время отлучился из купе). Как уже говорилось, скрыться удалось одному, и сейчас Назиров всю вину сваливал на напарника: мол, и коробка принадлежала тому, и зелье тоже, и встретились-то они в поезде.

Суд, будем надеяться, не пойдет на поводу "липовой" истории Назирова и воздаст ему "по заслугам" за перемещение че-

рез таможенную границу и утайку от контроля крупной партии наркотического вещества, ссыпку которую, он не только бы выручил большую сумму денег, но тем самым пристрастил к "наркоте" новых, психически неустойчивых молодых сургутян, способствовал бы тому, что они стали большими людьми, теми доморощенными подъездными поэтами, которые царяют на стенах незатейливые вирши

а также то, что в содеянном она раскалась, имеет на содействии трех малолетних детей, преступление совершила впервые. В общем, выгородили эту "запятную птицу" и на сей раз получила она условное наказание, да еще назначили испытательный срок на один год. Исполнение приговора к тому же возложили на органы УВД Грозного, где тогда жила Саламбаева. До этой ли преступницы

поимка такого "хищника", как Саламбаева - и все идет насмарку. Ради чего тогда ловить наркодельцов, подвергая риску собственную жизнь, если другие их с миром отпускают? Почему и Саламбаева, и подобные ей люди вольготно разъезжают по России, останавливаются там, где им вздумается, возят, продают то, что является запретным товаром? Полная свобода представлена гражданам ближнего

сотрудник милиции, мужчины вспомнились. Таджик по имени Махмуд стал упрашивать Батырову взять пакет с анашой, предложение с другом за эту услугу триста долларов. А потом еще и страшать начали: дескать, отберут у нее товар, избьют, выбросят из вагона, если она откажется выручить их. С испугу она согласилась спрятать пакет и передать его хозяевам прибытии на место. Засунула запрещенный к перевозке товар под подкладку хозяйственной сумки. Но для профессионалов этот трюк известный, выделили они пакет с 929 граммами опия, под страхом взяли перевозчицу. Та и рассказала историю про угрозы, шантаж, страх и прочее - чего не придумаешь, когда под "колпак" угодишь?

Адвокат у Батыровой оказался человеком сердечным. Письмо он направил А.Б. Хмеленину, в котором сетует на слабое здоровье своей подзащитной, в связи с чем содержание под стражей губительно для нее. Адвокат и о муже Батыровой вспоминает - в военном патчи, участника боевых действий в Афганистане, который поручается за свою жену. Словом, защитник просит изменить меру пресечения на подписку о невыезде. Ответ ему приходит из прокуратуры следующий: "В устной беседе Батырова сообщила, что в медицинской помощи не нуждается, чувствует себя хорошо и потому оснований для изменения меры пресечения не установлено".

Понятно, что адвокат как представитель ответчика обязан бороться за смягчение условий содержания "подопечного"; изменение меры наказания, находясь факты, которые идут "в зачет" обвиняемому. Но хотелось бы послушать того же адвоката, у которого, не дай Бог, ребенок пристрастился бы к дурману. Какие бы он тогда привел аргументы и не перешел бы из категории защитников в этом случае в категорию обвинителей? Жальность и участливость не всегда уместны, а в случаях, когда идет настоящая наркотическая война на против подрастающего поколения россиян, наших молодых земляков, эти понятия в отношении наркодельцов и вовсе должны быть забыты.

... По оценкам специалистов, в этом году ожидается рост сбыта наркотиков по всем позициям. Опий будет поступать в основном из трех традиционных регионов - Средней Азии, Закавказья и Украины. Причем контрабанда из соседнего славянского государства будет нарастать - "личных" полей опийного мака там становится все больше. Все чаще, видимо, будут и конфисковывать этот товар в поездах, следящих на Север. Уж очень прятательный регион для сбытчиков дурмана, и очень деликатно относятся в здешних судах к "варягам", прибывающим сюда не чистой душой, а с пакетом опия для народа.

Зоя СЕНЬКИНА.

ЗЛОБА ДНЯ

ПОЧЕМ ОПИЙ ДЛЯ НАРОДА?

Из официального письма сургутского транспортного прокурора А.Б. Хмеленина главе администрации Ханты-Мансийского округа А.В. Филиппенко: "Учитывая, что наш и Ямало-Ненецкий автономные округа являются основными регионами по добыче и поставке нефти и газа, имеют особо важное экономическое значение, совместно двум администрациям поставить перед правительством РФ вопрос о запрете въезда на территорию округов лиц, не имеющих российского гражданства, постоянного места жительства. Именно эта категория наиболее криминогенна, создает напряженную обстановку на железнодорожном и воздушном транспорте, в населенных пунктах округа, активно и в большом количестве завозят и распространяют наркотики".

Эти строки в письме помечены шестым пунктом, и обращаем мы на них внимание в связи с упоминанием наркотиков, поставка которых в северные города значительно возросла. Об этом можно судить по материалам уголовных дел, прошедших через транспортную прокуратуру уже в этом году.

типа: "Косяк хороший анаши снимает груз с твоей души".

УЛОВЫ наркотиков были разными. Некоторые предпочитают волить малыми "порциями" - спрятать их легче, а обнаружить труднее. В том же поезде № 242, но уже 30 января была задержана М.М. Саламбаева, не имеющая постоянного места жительства. Эта женщина уже дважды имела дело с сотрудниками милиции Сургута. 8 апреля 1993 года ее и трех молодых людей задержали на улице Губкина. Тогда у всех четырех были обнаружены наркотические вещества. Но уголовное дело в отношении Саламбаевой прекратили, мотивировав недостатком доказательств, подтверждающих предъяду наркотика.

Через месяц она попалась снова, теперь уже в микрорайоне строителей. При задержании изъято 14 граммов опия-сырца, рассфасованного в 21 пакетик. И снова Саламбаева вышла "сухой" из воды. Приговоре народного суда говорится, что, назначая наказание, суд учитывал характер и степень общественной опасности содеянного, личность подсудимой, которая характеризуется положительно,

тогда было дело в Чечне, когда там назревали более масштабные события?

Итак, Саламбаева задержана снова, в третий раз. При ней находят 967 граммов опия-сырца. Версия пассажирки выглядит так: наркотик передал ей на вокзале станции Пыть-Ха членец. Ему же она по прибытии должна вернуть пакет. Таким образом, на этот раз Саламбаеву обвиняют в совершении преступления, предусмотренного статьей 224 часть 3 УК РФ - незаконное приобретение, хранение, перевозка наркотических средств без цели сбыта. Уйдет ли она опять от ответственности, привлечет ли суд снова мягкотелость к этой женщине, имеющей трех детей, но не сумевшей испытать материнские чувства не только по отношению к собственным чадам, но и к чужим: ведь промысел, избранный юннатом, не вяжется с добротой, гуманностью, милосердием...

- Да здравствует наш суд - самый гуманный суд в мире, - восхликал, озабочившись с этим уголовным делом, транспортный прокурор А.Б. Хмеленин. Естественно, вкладывал он в эту фразу далеко не пафосный тон.

Сколько труда, усилий требует

зарубежья на российской земле, и ведут они себя здесь не как гости, а как хозяева. Недостаточно приведенных "улик" уже скажанного? Заглянем еще в несколько уголовных дел.

ТРАНСПОРТНАЯ милиция 5 февраля этого года возбудила уголовное дело в отношении Алиберова. Он вез в поезде № 684 больше одного килограмма гашши. Или другая история, в которой "героин" нарисовала такие картины, что впору кинофильмы снимать.

"Застукали" ее тоже в поезде (кажется, поезде № 242 можно присвоить имя "Фирменный для наркодельцов" или выделить отдельное купе для них). Узбечка, граждanka Кыргызстана О.Б. Батырова ехала в наши края торговать махровыми простынями. В купе с ней находились таджики. После того как по вагону прошел

... По оценкам специалистов, в этом году ожидается рост сбыта наркотиков по всем позициям. Опий будет поступать в основном из трех традиционных регионов - Средней Азии, Закавказья и Украины. Причем контрабанда из соседнего славянского государства будет нарастать - "личных" полей опийного мака там становится все больше. Все чаще, видимо, будут и конфисковывать этот товар в поездах, следящих на Север. Уж очень прятательный регион для сбытчиков дурмана, и очень деликатно относятся в здешних судах к "варягам", прибывающим сюда не чистой душой, а с пакетом опия для народа.

Зоя СЕНЬКИНА.

ТАКАЯ НЕЗНАКОМАЯ «ЗНАКОМКА» «НИВА»

На днях через Сургут и далее на север проследовала автомашина из трех машин, сильно заинтересовавшая своим видом большинство наблюдавших этот пробег. Причем самыми любопытными деталями этих автомобилей были огромные колеса.



Два из них довольно небезаконного вида - трехосные вездеходы, а воглавляла колонну се-рийная ВАЗ-2121 "Нива", также обутая в необычную резину. Как удалось выяснить у водителей машин, сделавших остановку в нашем городе, эти транспортные средства - вовсе не детища самодельных конструкторов, а серийная экологическая техника, приобретенная у московской фирмы "ГРЭКОП" ("Транспорт экологический") газовики Ямalo-Ненецкого округа. Именно в Надыме своим ходом и держат путь необычные машины.

Благодаря такому немаловажному качеству, как супернизкое давление на грунт, а следовательно, минимальному вреду, приносимому природе при езде по бездорожью северной тундра, РАО "Газпром" после соот-



Всевозможных испытаний остановило свой выбор на этих вездеходах и уже приобрело 10 машин по 200 миллионов рублей каждая.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ.
Фото автора.

частная жизнь

Темы сегодняшней страницы подсказаны вами, уважаемые читатели. Пишите нам и впредь, а уж мы постараемся не разочаровать вас.

ИСПОВЕДЬ

НЕ МОГУ НАЙТИ СЕБЕ МЕСТА

Здравствуй, редакция! В одном из номеров вашей газеты я прочитала исповедь о любви одного человека. Её зовут Анатолий.

Если есть такая возможность, напечатайте и мою исповедь: может, она послужит ответом этому человеку.

Я заглавила бы её так: "Берегите любовь, берегите любым - такое случается только один раз в жизни и, думаю, навсегда". Я уже немолодая, почти 40. Он привился в мою жизнь, как гром среди ясного неба. Все было бы хорошо, но на встречи смотрелись сплетни. С этого и началось. Мы расстались. Прощал год, но я не могу найти себе места. Начинаю день, повторяя его имя, заканчивая - так же. Я как бы похоронила его в себе: ни на миг не могу забыть его глаз, рук, его всего, походку, запах, голос, все встречи с мечтой.

Я замкнулась в себе, разговариваю с ним. Говорю ласковые, нежные слова.

В расставании виновата только сама. Ничего не вернуть. С любимиными нужно быть осторожными. Чтобы не обидеть ни взглядом, ни словом, быть внимательными в решении проблем, находить компромиссы. Но что-то свыше управляет нами, и мы поддаемся. Хорошим управляет бог, плохим - понятно кто.

Прости меня, любимый человек, прости. Может, я этого не заслуживаю, но ошибки были и у тебя, нужно уметь их признать.

Как дальше жить - не знаю, не умею жить без тебя, родной, не умею. Все, что у меня осталось, - это память. Я буду жить этим, а любить тебя мне никто не запретит, никто, слышьши? Может, попадет тебе в руки эта газета, и ты поймешь, что это о тебе. Может, ты поймешь и простишь.

ПРИМЕТА ДНЯ

ИШИТЕ «АРИНУ РОДИОНОВНУ»

Лидия К-ая все же решила дать объявление о том, что ищет нацию для своей дочки. А заодно рассказала и свою историю.

Была у нас няня. За 600 тысяч в месяц. За эти деньги она гуляла с ребенком, кормила, укладывала спать. И не утомляла себя играми и чтением. Говорят, сейчас на такую работу идут женщины преклонного возраста, которым не хватает пенсии; а торговать не умеют.

Няня жила недалеко от нашего дома, и ей это было очень удобно. Два-три часа в день проводила с ребенком на свежем воздухе, за наш счет питалась. Мы свое недовольство ничем не выражали.

Ушла, потому что хотела, чтобы я за свой счет отправила ее в отпуск к дочери. Законы рын-

Когда я вижу тебя, я счастлива, я могу жить.

У меня есть в жизни все, семья, и неплохая семья, но в ней не было главного - любви. Почему жизнь обошлась со мной так жестоко? Ничего не могу изменить в себе, в своей душе, но надо жить, а как? Я знаю, что моя любовь не безответная, но безнадежная.

Это было необыкновенное вление двух тел, нет, это было слияние двух душ. Мы чувствовали друг друга на расстоянии, да и сейчас это не прекращается, но ничего не изменится, ничего! Я не боялась раскрытия тайн, да и сейчас не боюсь. Я уже живу, а существую, продолжая делать объединенные дела, потому что это нужно делать. Так же засыпаю и просыпаюсь, но все по-другому, даже солнце светит по-другому - не так, как вчера внесы над.

Берегите любовь, берегите любыми.

С уважением Татьяна.



ОДИНОКА, ОБЕСПЕЧЕНА - ЧЕМ И ВОСПОЛЬЗОВАЛСЯ

- Только имени его не называйте. Не нужно, чтобы парень себя узнал. Да и случай этот - не единственный в нашем городе, многие из молодых людей сейчас на это идут, - попросила девочка, рассказавшая у нас в редакции эту историю. Согласны, да и не в именах дело.

Женщине - 40 лет. Юноша в два раза моложе. Назовем ее Светланой Васильевной, а его - Сашей. Познакомились они случайно: Светлана Васильевна окказалась текущей Сашиной приятельницей. Хозяйка встретила гостей радушно, накормила обедом, поговорили, "видик" посмотрели. Провожая, пригласила заходить чаще.

Пять лет, как она живет одна после развода. Сама из тюха ком можно прочитать в брачных объявлениях: "Одиночка, жильем и материально обеспеченна. Нуждается в добром человеке".

Она подобных объявлений не давала, просто надеялась на чудо. Но оно все не являлось и не являлось. А потом пришел очень предпримчивый молодой человек Саша.

Вскоре после того визита он вновь появился в ее доме, но уже один. "Пробегал мимо и решил заскочить", - объяснил ей свой приход.

- Да за что вы, Сашенька, извиняется? Правильно сделали, что не зашли. Я как раз собиралась ужинать.

А готовила Светлана Васильевна много и вкусно. Поговорили, обсудили политические события, и Саша ушел.

Живет парень в однокомнат-

ной квартире, родители уехали в Краснодар. Работает в... впрочем, это неважно.

На "огонек" к Светлане Васильевне стало захаживать. Как-то даже денег одолжил.

Наверное, не так уж трудно понять душу одиночной женщины "бальзаковского" возраста. Она стала ждать его приходов. Саша привносил цветы, восхищался ею. Светлана Васильевна действительно выгляделя моложе своих лет.

- Мне у вас так уютно и тепло, дажеходить не хочется, - сказал он однажды.

- Господи, да сидите, кто ж вас, Саша, гонит?

В тот вечер Саша ушел.

Как-то они говорили об отпуске, и парень покашлялся, что из-за нехватки средств и к родителям не съездить. Светлана Васильевна предложила своим детьми.

- Нет, нет, я этого не могу сделать, - загорчился он.

В результате поехали в отпуск вместе. Но не к родителям, а в пансионат. И уже как близкие люди.

Саша приходит к Светлане Васильевне регулярно, три раза в неделю. Она кормит его, дает подарки, снабжает деньгами. Он приносит цветы и спит с ней.

Некоторые из его друзей ему откровенно завидуют. А совсем недавно Светлана Васильевна подарила Саше свою машину. Альфонс.

Интересно, обидится ли Саша, если его так называть... Скорее всего, нет.

Я спросила девочку, поделившись этой историей, как она сама к ней относится?

- Отвратительная ситуация. Ладно, девочки становятся содержанками - это привычно, и понять можно. Но парни... Разве они не могут заработать на жизнь? Могут, но не хотят. И таких в жизни хватает.

Я очень жалею ту женщину, знаю, что она неиспорченная, - продолжает моя собеседница. - У нее не было детей, не повезло с мужем, и она все свои чувства переключила на этого парня. Он же все равно ее бросит. Бедная, я не могу ее осуждать.

А я вот не жалею и не осуждаю. Я в растерянности от того, что подобные вещи становятся тоже некой приметой нашего времени. От чего это чувство? Знали ведь из книг, фильмов об испорченных барышнях и бедных студентках. Ну, догадывались, что и у нас такое может быть. А вот реальность - и появилась растерянность.

МЕЖДУ НАМИ, ЖЕНЩИНАМИ

«ВСЕ СТОЯТ КУРЫ, НА ВСЕХ ПЛАТЬЯ ХУДЫ...»

Вы хотите, женщины, мира в доме? Тогда поработайте над своим вздорным нравом. Несмотря на конфликт, вы по-прежнему два самых дорогих другу другу человека. Внушайте это себе и любимому.

Разговаривайте тепло и доброжелательно, всегда помните о том, что необдуманное слово "быть" и обижает.

Проявляйте доброту, жалейте близкого человека, помните: это "слепые" придумали, что жальство унижает..."

Выговорите без злости друг другу, что накопились, признайте свои ошибки, не "заметьте" ошибки боялюбимого. Видите, как все чудесно. Снова солнце светит, снова жить хочется!

Размолвка прекратилась - жена по-прежнему самая любимая, самая красивая, а уж муж - второго такого днем с огнем не найдешь.

А теперь - заговор. Получим народный способ, как привязывать любимых к себе.

Приди с мужем в гости, скажите тихо про себя: "Все стоят куры, на всех платья худы. Пришла я, пава, красная девица, на мне платок беленек, лицо миленько, рабам и рабыням, старым и малым, молодцам и девицам, и морю мужу, Богом суженному, буду я мила и хороша..."

Ласковая улыбка, кроткий нрав да нежность - и вы настоящая женщина, вас невозможно не любить.

А КАК У ВАС?

О ЧЕМ ГОВОРЯТ КУХНИ

Ученые провели исследование и пришли к выводу: психология человека можно определить, побывав в его квартире. В частности, на кухне.

Давно неремонтированная кухня с грязной посудой в мойке, пулько на холодильнике и мусором на полу свидетельствует о депрессии.

Однако точно такие кухни да еще в сочетании с полными пепельницами и пустыми бутылками, лежащими на столе вниз страницами книгами рядом с остатками еды, среди которых свободно бродят кошки и тараканы,

могут принадлежать людям творческим, нонординарным, талантливым, но далеким от быта.

Интерьер кухни тоже довольно красоречив. Люди эмоциональные, общительные и демонстративные склонны к эстетству, лишенному какого бы то ни было функционального смысла.

Их кухни, как правило, пестрят обилием комнатных растений, вазочек, статуэток, стены увешаны керамическими тарелками или другими безделушками.

Страницу подготовила Людмила БОКОВА.

АООТ «СИБИРЬКОМПЛЕКТНЕФТЕГАЗСТРОЙ»
реализует
за наличный
и безналичный расчет:

- мылохозяйственные - 2670 руб. за 1 кусок;
- порошок «ЛОТОС» - 4300 руб. за 1 пачку;
- ваныч чулочная, разм. 17-м - 160000 руб.;
- умывальники фарфоровые - 110000 руб.;
- унитазы «компакт» - 280000 руб.;
- сифоны для ванн - 160000 руб.;
- мебельстенд для ванн - 24960 руб.;
- комплекты из 3 предметов в комплекте - 35000 руб.;
- стекло оконное 3 мм, 4мм, разм. 160x130 см, 1 кв. м - 27000 руб.;
- стеклоблоки 24x24 см, 1 кв. м - 9000 руб.;
- стекло индексное 1 кв. м - 7600-9000 руб.;
- цемент и мешках - 1 шт. - 12000-45000 руб.;
- пакеты пыльные, 1 кг - 950 руб.;
- канистра, цена договорная;
- двери - 1 шт. - 150000 руб.;
- нимиты, цена договорная - 1870 руб.;
- дверь 1 кв. м - 3600 руб.;
- дверной блок 21x10, 21x19, 21x27, 1 шт. - 285000-300000 руб.;
- оконные блоки 21x15, 21x15, 45x85, 1 шт. - 120000-45000 руб.;
- плитка метапластик, облицовка, цена договорная - 1 шт. - 32500 руб.;
- обои 1 рулон - 30000 руб.;
- кирпич красный полуторный, цена договорная - 1 шт. - 70000 руб.;
- рулербон РМК130 5, 1 кв. м - 7300 руб.;
- нефтебурт строительный - 7500 руб.;
- ватники - 7500 руб.;
- костюмы «Метье», комплект - 27000 руб.;

Оптовым покупателям предоставляется скидка до 20%.
Обращаться проезд авт. №6 до а/ст «Автобаза №10»,
около автозаправочной станции.
Тел.: 34-05-42, 76-67-70 (каб. №9).

Акционерное общество
открытого типа
«СТРОЙМЕХСЕРВИС»
имеет возможность
выполнить
объем работ
по забивке свай
как своими
материалами,
так и материалами
заказчика.

Обращаться:
база «Строймехсервис»
проспект авт. №4
до остановки «Теплосеть».
Телефон
39-84-50.

ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ:

- сейфы засыпные, кассовые, кабинетные
- шкафы металлические для хранения ценных бумаг, вешей
- шкафы оружейные
- бланки трудовых книжек
- вентиляторы
- приточно-вытяжные промышленные № 2,5; 4; 5; 6
- крыши пластиковые на а/м УАЗ-469.

Тел. 22-23-69, 76-63-94 (с 9 до 17 часов),
21-00-46 (с 18 до 21 часа).

РОДНИКОВАЯ ВОДА ДОМА И НА РАБОТЕ
Высокопроизводительные бытовые и промышленные системы биофильтрации воды
«ЭКОМАСТЕР» (пр-ва США)
возвращают воде родниковый вкус, очищают от бактерий, вирусов, паразитов. Удаляются хлор, железо, химикаты, гербициды, пестициды, свинец, азот, тяжелые металлы. Погодумайте о своем здоровье и здоровье ваших детей! Мы поможем вам сохранить его! Пейте вместе с нами! На здоровье!

Официальный дилер корпорации «Экомастер» в г. Нефтеюганске ООО «ЭЛКАМ» (код 34612, тел./факс 2-93-61 (с 9 до 18 часов). Образцы можно посмотреть, в редакции газеты «СТ». Тел. 77-86-02.

АКЦИОНЕРНЫЙ КОММЕРЧЕСКИЙ БАНК «ЦЕРИХ»
(Лицензия Центрального Банка РФ №2677)
Осуществляет покупку мелких и крупных пакетов акций приватизированных предприятий у частных лиц и организаций.

Приглашаем к долгосрочному сотрудничеству всех заинтересованных лиц.

Тел. (095) 287-82-15, 287-82-19.

«СТ»
Главный редактор
Николай БАТАЛОВ.

Телефон: приемная - 22-25-64; зам. редактора, ст. секретарь - 22-95-41; корреспонденты - 22-98-14, 77-86-04, 77-86-05; фотография - 22-88-07; компьютерная техника - 22-88-07; бухгалтерия - 22-99-96; отдел подписки и доставки - 22-97-68; типография - 22-82-51, 22-92-99.
Адрес: 626100, г. Сургут, ул. Манковского, 12а.

Газета выходит с 29 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №16-1620 от 18.12.1995г.



**Производственно-торговая
фирма
«ТРЭМП»**
реализует

электроплиты **gorenje**
производства Югославии -
конфорочные по цене от 2,190.000 руб.,
стеклокерамические - от 4.600.000 руб.;
электрочайники без шнура **UNIVERSAL**
1,7 л, США, по цене 267.000 руб.
Гарантийное и послегарантийное обслуживание.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ:

дервные блоки пр-ва Германии
с облицовкой, наставами, замком, ручкой,
размеры 2,07 x 0,6-0,9, по цене 1.100.000 руб.

A TAKJE: облицовочные панели,

паркет ламинированный; доску подоконную
3,50x0,6; доску кухонную 5,50x0,6.

Принимаем заявки на поставку лакокрасочной

продукции производства Чехии.

ЩЕБЕНЬ -

разной фракции, в любом количестве,
х/д транспортом.

ИЗГОТОВИМ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ ЖАЛЮЗИ

по вашим размерам, расцветки разнообразные.

Обращаться: ул. Профсоюзная,

маг. «Зайди купи».

Тел.: 76-95-47, 76-93-85.

АГЕНТСТВО ВОЗДУШНЫХ СООБЩЕНИЙ

приглашает всех на майские праздники
совершить увлекательные туры
в Сингапур, Малайзию, Таиланд.

Вас ожидают прекрасный отдых среди
экзотики тропической природы на берегу океана,
увлекательные экскурсии, развлечения,
знакомство с разнообразными культурами.

ПРЕДЛАГАЮТСЯ ВАРИАНТЫ:

О МАЛАЙЗИЯ - СИНГАПУР -

с 30 апреля по 11 мая (12 дней).

Экскурсии с посещением королевского дворца,
национальной мечети, китайского квартала,
ювелирной фабрики, фермы бабочек
и скриптонов, аквапарка.

Стоимость тура 1685 \$ с вылетом из Москвы.

О СИНГАПУР -

с 30 апреля по 9 мая (10 дней).

Посещение зоопарка, парка попугаев,
города драконов, ночного сафари, океанариума
(стеклянный тоннель на дне океана) и др.
Стоимость тура 1400 \$ с вылетом из Москвы.

О ТАИЛАНД -

с 24 апреля по 5 мая (11 дней).

Посещение аквапарка, крокодилового питомника,
королевского острова, королевского дворца
и храма изумрудного Будды, ужин в самом
большом ресторане мира «Золотой дракон».
Стоимость тура 1080 \$ с вылетом из Москвы.

Приятного вам отдыха!

За подробной информацией обращаться
по тел. 22-50-81.

Наш адрес: ул. Ленина, 35,
агентство воздушных сообщений,
туристический отдел.

**ОРГАНИЗАЦИЯ
РЕАЛИЗУЕТ:**

металлопрокат
(уголок, лист 2, 3, 4 мм,
швеллер 14, 16, 18, 20, 27);

* крачки ПФ, НЦ;

* стакан 1К-625Д;

* ванны стальные различных
расцветок, изготовленные
по итальянской технологии,
со склада в г. Сургуте.

Принимаются заявки
на поставку металлоизделий
рядовых марок,
марки О9Г2С, 20Х2Н18.

**Тел.: 46-39-53,
77-79-88, 46-38-62.**

В связи с утерей
бухгалтерских документов
муниципальной медико-санитарной части

"ДСК" г. Сургута Тюменской области
просим предприятия и организации,
с которыми были заключены договоры
на все виды услуг, работ,
а также торгующие организации
составить акты сверки
по данным бухгалтерских документов
предприятий, организаций и переслать
в бухгалтерию ММСЧ "ДСК" по адресу:
г. Сургут, ул. Студенческая, 18,
телефон 33-88-22.

Срок - два месяца со дня подачи объявления.
По истечении срока акты
приниматься не будут.

Администрация ММСЧ "ДСК".

30 марта и 7 апреля в 14.00

центр культуры «КАМЕРТОН»
представляет новых юных «звезд» Сургута
в самой классной конкурсно-развлекательной

программе "АТАС" сезона 1996 года.
Вас ждут сюрпризы для самых везучих,
сюрпризы для самых азартных
и другие приятные неожиданности.

Не упустите шанс стать
зрители и участники
веселого и захватывающего зрелища.

Билеты спрашивайте в кассе центра культуры.
Справки по тел. 22-96-35.

ТУРИСТИЧЕСКАЯ ФИРМА
приглашает на обучение

старшеклассников и студентов
специальности предствлением работы.

Собеседование проводится

по вторникам и пятницам в 16 часов.

Обр. ул. Маяковского, 21а,
трест «Сургутгазстрой».

В АООТ «СУРГУТСКИЙ ГПЗ» требуются:
- слесари по ремонту технологических установок
5-6 разрядов;

- слесари-монтажники 5-6 разрядов;

- изоляционщики;

- фрезеровщики 5 разряда.

За справками обращаться по тел.:

76-73-26, 76-73-82.

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «ПОЛИВЕР»
предлагает склада в г. Сургуте:

* подвесной потолок «АРМСТРОНГ»

* стекловолокнистые панели (более 10 видов).

А также имеются другие строительные материалы
для отделки офисов и квартир.

Обр.: склада ГРЭС-1, здание СУ «Сургутпромстрой»,
2 этаж. Тел. 76-94-50.

Федоровский ОРС ТПУ АООТ «Сургутнефтегаз»
постоянно имеет в продаже фрукты свежие.

**В настоящее время имеются в наличии яблоки
производства Франции - 4 сорта.**

Оптовым покупателям - по цене 8000 рублей за 1 кг.

Наш адрес: п. Федоровский, ул. Строителей, 136.

Тел.: 33-37-53, 22-61-38, 73-14-00.



MEHOVAYA FIRMA
ОТЛАДА
предлагает широкий ассортимент меховых изделий и ценных видов шкурок.

Весенняя распродажа - это лучшие меха урожая 1995-1996 гг. при относительно низких ценах.

Предлагается новое направление в моде головных уборов - это шапки, различные комбинации меха с материалом и кожей, шубы, воротники, кардиганы, комплекты для девочек.

Только у нас мех на любой вкус - это русский соболь, норка, лиса (красная, серебристо-черная, серая), канадский соболь, американский енот, онтария, песец, финский хорь, кролик, новозеландский опосsum, караулька (афганский, африканский, казахстанский) и т.д.

Сотрудничество с лучшими модельерами, применение натуральных, экологически чистых компонентов в изделиях, выделка меха по лучшим зарубежным технологиям - высокий гарант качества и красоты меховых изделий от фирмы "Отлада".

Мы принимаем на выделку
заказы от населения и организаций

шкурки красной лисы, песца, норки, кролика и т.п.

Наш адрес: 446430, Самарская обл.,
г. Отрадный, ул. Ленинградская, 43.

Тел.: 2-54-43, 5-02-31.

Тел./факс: 5-16-92.

Код по России: 846-61.

**Предприятие
реализует**

ЭЛЕКТРОЛАМПОЧКИ

220 В по цене
1450-1700 рублей,
НДС в т.ч.

Тел. 46-34-57.

Учредитель: Сургутская городская Дума и
коллегия предпринимателей.

Издатель - комитет по средствам массовой

информации и пограничной администрации

Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать:

Год: 1996
Месяц: 04
День: 16-30

Приложение: 16-30

Тираж: 15.012. Заказ №2020.

За тексты объявлений

ответственность несет рекламодатели.